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ЕлЕктронни услуги на интЕрнЕт страницата 
на община Елин ПЕлин от януари

От януари 2017 г. на интернет страницата на Община Елин 
Пелин се открива секция ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ, чрез които на 
гражданите и фирмите ще бъде предложена възможността да 
изискват, получават и подават информация по електронен път. 
Необходима е единствено първоначална регистрация на сайта, 
след което представителите на бизнеса и жителите на община-
та ще могат да ползват пълната функционалност на предлага-
ните услуги от дома и офиса си. Повече информация и указания 
ще бъдат своевременно публикувани на www.elinpelin.org.

През януари 2017 г. интернет страницата на Общината ще 
стартира и с обновен дизайн. Ще можете да го видите паралел-
но на www.elinpelin.org и www.elinpelin.bg.

актуализиранЕ на мЕстни данъци и 
такси от 2017 година

На 27.12.2016 г. от 18:00 часа в салона на НЧ 
„Елин Пелин 1896“, гр. Елин Пелин кметът на Об-
щина Елин Пелин – доц. Ивайло Симеонов, напра-
ви своя отчет пред граждани след една година от 
встъпването си в длъжност.

Основните моменти, на които кметът се спря в 
отчета си, бяха:

- В резултат на преглед на организационна-
та структура на общинската администрация 
с цел оптимизиране нейното функциониране, 
както и на броя и вида на извършваните адми-
нистративни услуги е утвърден новият Устрой-
ствен правилник на община Елин Пелин. Той оп-
ределя организацията на дейност и функционал-
ните задължения на звената в общинска админи-
страция и взаимодействието им с гражданите и с 
другите органи на власт.

- Общинското оперативно учение за 
действие при бедствия, аварии и тероризъм  
„Спасител – Елин Пелин 2016“, проведено на три 
етапа през годината, доведе до повишаване на 
готовността на администрация и население за 
реакция при различни бедствия и извънредни 
ситуации с цел превенция и справяне при въз-
никнало събитие и минимизиране на щетите от 
всякакъв характер.

- Стартирано е въвеждането на електронно 
управление в общината чрез внедряване в същест-
вуващата деловодна система АКСТЪР на допълни-
телни модули – наеми, имоти, наказателни поста-

новления, вземания, публични регистри, кметства, 
което значително ще улесни взаимодействието на 
администрациятa с фирми и граждани.

- Обновен дизайн на интернет страницата 
на Общината, който ще стартира до края на яну-
ари 2017 г.

- Изготвяне на изцяло нов текст на Наредба 
№ 1 за опазване на обществения ред и на Наред-
ба № 4 за придобиване, управление и разпореж-
дане с общинско имущество.

- Във връзка с изпълнението на социалната по-
литика за увеличаване на раждаемостта в общи-
ната и подпомагането на отглеждането на децата 
е подготвен Правилник за реда и условията за 
отпускане на финансова  помощ за новороде-
но дете, обвързани с нивото на образование на 
родителите.

- След преглед на архива на община Елин Пе-
лин и констатирани пропуски, е организиран 
нов, модерен архив на общината, който да за-
пази документите в предвидения от закона вид.

- Във връзка с работата с безработни лица по 
проект „Шанс за работа - 2016“, който се реализи-
ра съвместно с МТСП чрез „Бюро по труда “ – клон 
Ихтиман и КНСБ, са обучени 20 безработни лица 
за болногледачи и 15 безработни лица за по-
мощник-възпитатели, които освен обучението, 
подпомагаха дейностите в МБАЛ Елин Пелин и 4 
детски градини на територията на общината. На 
постоянен трудов договор бяха назначени 2 бол-

ногледачи и 1 помощник-възпитател.
- Организиране и провеждане на „Шопски 

празник 2016 – Завръщане към традицията“ 
с богата програма, съобразен с всички хигиенни 
норми и условия за безопасност на участници и 
посетители, с фокус фолклора и традициите на 
Шоплука и акцент върху интересите на децата 
и младежите в общината. Целта е културните 
събития да бъдат насочени към съхраняване и 
възвръщане на традициите.

- В областта на направление „Информационни 
технологии”:  достигнато е добро равнище за 
информираност на населението за видовете 
услуги чрез подробна информация в сайта на 
общината; направена е ресертификация на 
стандарта 27001:2013 и Общината премина 
към актуалната версия на стандарта; актуали-
зиран е „Акстър офис” с цел преминаване към 
изпълнение на електронни услуги от общинската 
администарция.

- В областта на направление „Връзки с 
обществеността” гражданите получават 
регулярно и навременно в достъпна форма и по 
различни канали (онлайн и офлайн) информа-
ция за дейността на всички отдели и структури 
в общинска администрация, за предстоящи 
инициативи, събития, проекти, акции, както и 
последваща информация за протичането и про-
цеса на реализирането им.

Продължава на стр. 3

кмЕтът на община Елин ПЕлин отчЕтЕ ПрЕд граждани работата си за изминалата година

С последните изменения на Закона за местните данъци 
и такси, влезли в сила на 01.01.2015 г. и 01.01.2016 г., се 
налага необходимостта и Наредбата за определянето и 
администрирането на местни такси и цени на услуги на 
територията на община Елин Пелин да бъде актуализирана. 
Предходни изменения в ЗМДТ също не са намерили отражение 
в местната наредба.

От 01.01.2017 г. такса „битови отпадъци“ се увеличава от 4,5 
промила на 4,95 промила за населението и от 5,25 промила 
на 6,17 промила за фирмите на територията на община Елин 
Пелин. Средствата, събирани чрез тази такса, са целеви. С тях 
се покриват единствено дейности, свързани с чистотата, като 
сметосъбиране, сметоизвозване, депониране на отпадъци, 
ръчно метене, отчисления към депо за битови отпадъци, 
за кофи и контейнери за смет. Като цяло, разходите за тези 
дейности към 2016 г. не се покриват от приходите от такса 
„битови отпадъци“. Основна причина за повишението обаче 
остава националното законодателство, с което местните 
разпоредби трябва да бъдат съобразени. Един от основните 
компоненти на таксата „битови отпадъци“, който касае 
депониране и обезвреждане на битови отпадъци, според 
разпоредбите на екологичното законодателство всяка година 
нараства. Само за 2017 спрямо 2016 г. ръстът е 30% - от 36 
лева за тон на 47 лева за тон. 

Продължава на стр. 6 



ИнвестИцИИ, евроПейскИ ПроектИ, строИтелство И екологИя2

На 8.12.2016 година железопътният надлез при 14-и 
километър на път III-105 I-1 – Елешница – Елин Пе-
лин – Нови хан в с. Гара Елин Пелин беше отворен и 
движението по него бе възобновено след ремонт, за-
почнал на 1.09.2016 г.
Ръководството на Община Елин Пелин изказва своя-
та благодарност на Агенция „Пътна инфраструк-
тура“ в лицето на инж. Лазар Лазаров – председател 
на УС на АПИ по време на разглеждането на проце-
дурата за избор на изпълнител, взел решение да се 
подпише договора за изпълнение, въпреки стопира-

ния процес поради обжалване на резултатите от об-
ществената поръчка. От страна на АПИ, благодарим 
за съдействието и на инж. Георги Златев – директор 
Дирекция „Поддръжка на пътната инфаструктура“. 
Признателни сме на изпълнителя „Калистратов 
груп“ ООД за спазените срокове по договора и навре-
менното приключване на ремонтно-възстановител-
ните работи.
Благодарност отправяме към инж. Веселин Николов 
– директор на Областно пътно управление София, 
и инж. Мариета Братанова – началник на Районна 

пътна служба – Елин Пелин, които въпреки че надле-
зът все още не бе окончателно въведен в екслопата-
ция, изготвиха необходимата документация, така че 
съоръжението да бъде своевременно отворено за 
преминаване на превозни средства и пешехоци.
Надяваме се на дълъг срок на безпроблемна експло-
атация на надлеза след неговия ремонт, както и на 
ползотворно сътрудничество с Агенция „Пътна ин-
фраструктура“ с цел добра поддръжа и рехабилита-
ция на пътищата от нейната мрежа на територията 
на община Елин Пелин.

благодарност от община Елин ПЕлин към институциитЕ и организациитЕ, доПринЕсли 
за наврЕмЕнното отварянЕ на надлЕза над ж.П. гара Елин ПЕлин

Почиства сЕ отводнитЕлЕн канал в сЕло лЕсново

На 21.12.2016 г. бе подписан договор за по-
чистване на отводнителен канал на територия-
та на община Елин Пелин в рамките на населено 
място – с. Лесново. Почистването е възложено 
на „Интерхолд“ ЕООД, гр. София, а дейностите 
ще приключат в първите дни на януари.

„Това е старото корито на река Лесновска, от-
където дойде голямото наводнение преди годи-
ни.“ – обясни кметът на село Лесново, Стоян Зар-
чов. „В продължение на много години каналът 
не е почистван, което излага на риск живущите 
наоколо. Участъкът е проблемен, тъй като при 
по-интензивни валежи има реална опасност 
да бъдат застрашени близките постройки, съ-
ответно животни и хора. Сега, виждайки че се 
прави това основно почистване, хората си от-
дъхнаха.“ – сподели г-н Зарчов.

На 15.12.2016 г. в с. Габра бе официално 
отбелязано завършването на първия 
етап от проекта за благоустрояване на 
центъра за селото. Проектът включва 
ремонт на външната сцена и дренаж 
около НЧ „Стоян Богданлийски 1931“ 

поради честото наводняване на при-
земния етаж на читалището. Освен 
това е извършен и цялостен ремонт на 
тротоарните площи около сградата на 
Кметството. Дейностите са на стойност 
51 000 лв. без ДДС, като 80% от финан-
сирането е осигурено от Фонд „Радиоак-
тивни отпадъци“, а останалите 20% от 
Община Елин Пелин.
Гости на събитието бяха кметът на Об-
щина Елин Пелин - доц. Ивайло Симео-
нов и заместник-кметът с ресор „Инвес-
тиции, европейски проекти, строител-
ство и екология“ – инж. Радослав Орлов-
ски. Свещеник Григорий Димитров из-
върши водосвет и благослови жителите 
селото, изказвайки благодарност към 

кмета на Общината и кмета на с. Габра 
за обновения облик на центъра на село-
то. Доц. Симеонов пожела на габренци 
населеното им място да се превръща 
постепенно във все по-приятно място 
за живеене. „Дълго неглижираните про-
блеми тук, както и в останалите насе-
лени места в общината, не са малко, но 
виждате, че има воля да се търсят ре-
шения и вече имаме и резултати.“ – каза 
кметът на Общината в обръщението си 
към събралите се хора. Осветен бе и на-
ционалният трибагреник, а кметът на с. 
Габра – Андрей Пенчев, заедно с учени-
ци от ОУ „Отец Паисий“, го издигна под 
звуците на химна на Р България.
С това обновяването на центъра на се-

лото не приключва. Вторият етап на 
проекта за благоустрояване на самото 
площадно пространство ще бъде реали-
зиран през 2017 г. Той е на стойност 85 
000 лв. без ДДС и отново се финансира 
през Фонд „РАО“.

с водосвЕт и издиганЕ на националното знамЕ в с. габра отбЕлязаха 
завършванЕто на Първия ЕтаП от благоустрояванЕто на цЕнтъра

ПосЕщЕниЕ на дЕтската градина във власотинцЕ, сърбия
На 13.12.2016 г. заместник-кме-

тът на Община Елин Пелин с 
ресор „Общинска собственост, 
транспорт и комуникации“ - 
Стоян Стоянов, и екипът на Дет-
ска градина „Радост”, гр. Елин 
Пелин бяха на обмяна на опит 
в Детска градина „Милка Дима-
нич“, гр. Власотинце в Република 
Сърбия.
По стар сръбски обичай гости-

те бяха посрещнати с хляб и сол 
от малчуганите. Гостите от Бъл-

гария подариха на своите дома-
кини традиционни български 
баници и образователни ком-
плекти за децата от подготви-
телните групи. Сръбските педа-
гози бяха подготвили музикална 
програма, която представлява-
ше колаж от народни танци на 
Сърбия и България. С голяма 
артистичност децата изпълни-
ха българския танц  „Ръченица”, 
който те наричат „Българка”. 
Директорите Марина Колева и 
Снежана Филипович презенти-
раха работата на своите преду-
чилищни институции. Замест-
ник-кметът на Община Елин Пе-
лин Стоян Стоянов проведе раз-
говор със своя колега от Община 
Власотинце по проблемите на 
финансирането на детските гра-
дини в Сърбия.
Учителите обмениха своя опит 

в педагогическата си работа, 
съобразно двете образователни 
системи. В непринудените кон-

такти между двата екипа бяха 
открити много общи теми и про-
блеми. И двете детски градини 
представят свои добри педаго-
гически практики на различни 
форуми организирани от минис-
терствата и имат зад гърба си 
дълъг педагогически опит, кой-
то е публикуван в професионал-
ни печатни издания. Срещи от 

подобен род показват, че така се 
изгражда международно сътруд-
ничество в областта на предучи-

лищното образование. Много ва-
жно е, че двете детски градини 
са близки по редица показатели, 
като региона, в който се нами-
рат, брой деца, квалификация на 
персонала, материална база. 
Това сътрудничество ще про-

дължи да се развива чрез осъ-
ществяване на други форми, 
които ще допринесат за разви-
ване на педагогическата прак-
тика. 
На 21.10.2016 г. между двете 

детски градини бе подписан до-
говор за партньорство за про-
ект „Подобряване на физическа-
та среда за развитие на мла-
дите хора”. Той е част от Про-
грамата за трансгранично съ-
трудничество по Инструмента 
за предприсъединителна помощ 
България - Сърбия 2014-2020. В 
рамките на проектното пред-
ложение ще бъде осигурена без-
възмездна финансова помощ от 
Европейския съюз.



В началото на декември де-
цата от ДГ „Славейче“, с. Лес-
ново и от ДГ „Пчелица“, с. Му-
сачево посрещнаха гости от 
Община Елин Пелин, които 
бяха поканени, за да разгле-
дат детските заведения след 
извършените ремонтни дей-
ности, финансирани с общин-
ски средства. 

В ДГ „Славейче“ беше подме-
нена дограма на помещения-
та, в които това бе най-нале-
жащо, бяха изцяло ремонти-
рани таваните на някои от тях 
и освежени занималните. Въ-
трешен ремонт, включително 
подмяна на подова настилка, 
бе направен и в детската гра-
дина в село Мусачево. Замест-
ник-кметовете Ели Цветано-

ва и Стоян Стоянов посетиха 
двете детски заведения и бяха 
посрещнати топло 
от персонала и де-
цата.

И на двете места 
малките палавни-
ци бяха подгот-
вили програма с 
песни, стихотво-
рения и танци, с 
която поздравиха 
гостите и казаха 
своето мило дет-
ско „Благодаря!“. 
И з п ъ л н е н и я т а 
предизвикаха много усмивки 
и ръкопляскания.

Директорът на ДГ „Славей-
че“ – Антоанета Пеева, бла-
годари за грижата от страна 

на Общината. „Има още мно-
го неща, които бихме искали 

да подменим или обновим. 
Важното е, че започнахме и 
че виждаме реални стъпки 
и загриженост от страна 
на общинското ръководство 

към детските заведения.“ – 
каза тя.

На раздяла гостите си поже-
лаха да има нови хубави пово-
ди за срещи с малчуганите.

Пожелаваме прекрасни мо-
менти и много радост на де-
цата и екипите на детските 
заведения в обновените поме-
щения!

3общИнска собственост, трансПорт И комунИкацИИ

„глориЕнт инвЕстмънт бг“ оод 
дари озвучитЕлна систЕма 

за нуждитЕ на сПортна зала 
„инж. янко янков“

В общинската спортна зала „инж. Янко Янков“ в град 
Елин Пелин вече е монтирана нова озвучителна система.
Системата за озвучаване на стойност 9583,75 лв. е дарена 

от фирма „Глориент Инвестмънт БГ“ ООД, а изборът й е на-
правен с експертното съдействие на „Динакорд България“ 
ЕООД. Дарението ще улесни провеждането на различни съ-
бития в залата, които изискват качествено озвучаване.
Благодарим за жеста и подкрепата!

откриванЕ на нова груПа в дг „слънцЕ“, с. гара Елин ПЕлин

нов автобус, ПрЕдоставЕн от мон, щЕ ПрЕвозва 
дЕца и учЕници от община Елин ПЕлин

На 7.12.2016 г. Община Елин Пелин получи от 
Министерството на образованието и науката 
нов автобус с марка „Citroen Jumper“, 16+1 
места. Транспортното средство се предоста-

вя за безвъзмездно ползване на Общината за 
срок от 10 години за извършване на превоз 
на деца и ученици. Министерството се задъл-
жава да съдейства по искане на Общината 
във връзка със задълженията за сервизно об-
служване на моторното превозно средство.
Освещаването на новия автобус бе напра-

вено на 20.12.2016 г. в двора на Общината. В 
присъствието на кмета на Общината – доц. 
Ивайло Симеонов, заместник-кметовете инж. 
Радослав Орловски и Стоян Стоянов, общин-
ски съветници, кметове на населени места и 
представители на общинската администра-
ция протойерей Иван Плещов и Цветан Вели-
нов извършиха водосвет и молебен за здраве 
и благословение на всички, които ще ползват 
автобуса като водачи и като пътници. Свеще-
никът изрази радостта си от факта, че деца 

и ученици от общината ще могат да се возят 
удобно с новия автобус и пожела безаварийно 
пътуване и занапред нови придобивки за жи-
телите на общината.

На 12.12.2016 г. в ДГ „Слънце“ тър-
жествено бе открита дългоочаква-
ната нова група. С общински сред-
ства помещението, което няколко 
години стоеше неизползваемо, бе 

подготвено за малчуганите с нова 
настилка и ново обзавеждане, как-
то и икономични LED осветителни 
тела, съдомиялна машина и др, за 
което се потрудиха и хората от об-

щинското предприятие за услуги 
„Синанец“. В новооткритата гру-
па ще се приемат деца на възраст 
между 2.5 - 3 години (между ясле-
на и първа група).
Тържеството започна с изява на 

малките снежинки от втора група 
„Калинка“, а след това подготви-
телните групи поздравиха гости-
те и малчуганите, които влязоха 
в новата си група с танц и уни-
форми. Сред присъстващите бяха 
заместник-кметовете на Общи-
на Елин Пелин - Ели Цветанова и 
Стоян Стоянов, като последният 

преряза лентата на новата група. 
Беше извършен и водосвет на по-
мещението, а децата и персонала 
получиха благословия.

Приключиха рЕмонтни дЕйности в дг „славЕйчЕ“, 
с. лЕсново и дг „ПчЕлица“, с. мусачЕво

Продължение от стр 1
Доц. Симеонов се спря на инвестицион-

ните проекти, които са в процес на изгот-
вяне: разширение на СУ „Васил Левски“, гр. 
Елин Пелин, изграждане на физкултурен 
салон в НУ„Христо Ботев“, гр. Елин Пелин, 
разширение на ОУ „Св. Св. Кирил и Мето-
дий“, с. Нови хан, сграда на Кметство, с. Гри-
горево. В отчета бяха маркирани и заложе-
ните инвестиционни проекти за възлагане 
през 2017 г., сред които изготвяне на ОУП на 
Община Елин Пелин, изготвяне на еколо-
гична оценка, проектиране и строителство 
на пристройка за ЦУИГ към сградата на Об-
щината, конкурс за архитектурно  и градоу-
стройствено решение за централната град-
ска част на гр. Елин Пелин, проектиране и 
изпълнение на елементи за входовете на 
населените места, проектиране и изграж-
дане на сградно, фасадно осветление в гр. 
Елин Пелин, разширение на читалище в с. 
Елешница, проектиране и строителство на 

пристройка на читалище в гр. Елин Пелин, 
проектиране и изграждане на баскетболно 
игрище с кошове в двора на  СУ „Васил Лев-
ски“, гр. Елин Пелин.

Беше направен преглед и дейностите, 
свързани с отчитането на проекти, подадени 
в програмен период 2007-2013 г. и пред Фонд 
РАО. Заедно с това кметът резюмира всички 
проекти, изготвени и подадени за финанси-
ране през европейските фондове и програми, 
„Красива България“, Фонд „Радиоактивни от-
падъци“, ПУДООС и др.

Като позитивни стъпки в социалната 
политика на Общината, кметът обърна 
внимание и на разработената методика за 
разкриване на нова социална услуга, изгот-
вената програма за разкриване на Център за 
подкрепа на личностно развитие, промяната 
на наредбата за приема на деца в детските 
градини от общината, както и закупуване-
то на нова апаратура в МБАЛ и Медицински 
център I на град Елин Пелин.

Не бяха подминати въпросите, свързани 
с поддръжката на общинската пътна мрежа 
и усилията, които се полагат в тази посока, 
почистването на коритата на реките като 
превантивна мярка срещу наводнения и съ-
трудничеството с ВиК – София област във 
връзка с проблемите с водоснабдяването и 
канализацията на града и населените места 
в общината.

След изложението на кмета гражданите 
имаха възможност да отправят въпроси 
към него. На запитването за бъдещето на 
газоенергийното дружество кметът обясни, 
че то няма да бъде продавано, а дейността 
му ще бъде надграждана, като стремежът е 
мрежата да се разширява и да се поддържа 
възможно най-ниската цена за абонатите. 
Не бе подминат и „горещият“ въпрос за „во-
дния цикъл“. Кметът беше категоричен, че 
Общината не може да кандидатства, да про-
ектира, да инвестира във ВиК мрежата, тъй 
като тя не е общинска собственост. Чрез 

ВиК асоциацията за Софийска област Об-
щината има право на 7% глас при вземане-
то на решения за развитието, поддръжката 
и модернизацията й. Присъстващите проя-
виха интерес и към собствеността на опре-
делени имоти в града, както и към начина, 
по който общинското ръководство работи 
с по-големите фирми на територията на 
общината и доколко ги включва в местни 
проекти.

В заключение кметът заяви: „Ще продъл-
жавам да се срещам с вас и да давам отчет 
за извършеното, както и за предстоящите 
проекти. Намерението ми е това да не става 
само на годишна база, а да предоставяме на 
интернет страницата на Общината три-
месечни отчети с работата на всяко едно от 
звената.“ Срещата приключи с покана за по-
срещането на Нова година на градския пло-
щад и с пожелание за една по-добра година 
напред, за добронамереност и толерантност 
в отношенията.

кмЕтът на община Елин ПЕлин отчЕтЕ ПрЕд граждани работата си за изминалата година
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Местна комисия за борба с противо-
обществените прояви на малолетни и 
непълнолетни (МКБППМН) към Община 
Елин Пелин, заедно с Център за психосо-
циална подкрепа в гр. София, проведоха 
няколко лекции на тема „Толерантност“ и 
една лекция на тема „Здравословно хра-
нене“ пред ученици от училища на тери-
торията на община Елин Пелин.

За толерантността, нейните прояви 
и нейните граници говориха ученици 
от СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин 
на 30.11.2016 г., от ОУ „Св. Св. Кирил и 

Методий“, с. Нови хан на 2.12.2016 г., от 
ОУ „Христо Ботев“, с. Равно поле и от 
ПГ по Керамика, с. Гара Елин Пелин на 
7.12.2016 г.

На 14.12.2016 г. пък се проведе лек-
цията на тема „Здравословно хранене“, 
на която присъстваха около 100 ученика 
от VII и VIII клас от СУ „Васил Левски“, гр. 
Елин Пелин.

Лекционните модули бяха следвани от 
дискусии, в които децата се включваха с 
интерес и получаваха съвети и отговори 
на въпросите, които ги вълнуваха.

минута мълчаниЕ и учЕбЕн час в ПамЕт 
на никола ваПцаров в су „васил лЕвски“

валя балканска изПрави на крака залата в град Елин ПЕлин на концЕрта „заЕдно 
за бъдЕщЕто, коЕто искамЕ“ По Повод мЕждународния дЕн на хората с уврЕждания

Много българска, много космична, много човеш-
ка беше атмосферата по време на концерта „Заедно 
за бъдещето, което искаме“, проведен на 3.12.2016 г. в 
зала „инж. Янко Янков“, гр. Елин Пелин по повод Меж-
дународния ден на хората с увреждания.

Концертът, организиран от Община Елин Пелин, 
Лайънс клуб София Витоша и Националната асоци-
ация на хората с придобити увреждания, направи 
съпричастни стотици жители и гости на гр. Елин 
Пелин към съдбата на тези специални хора, фокуси-
райки вниманието не върху проблемите и лимитите, 
а върху човека, неговата индивидуалност и лично 
достойнство.

Сред присъстващите в залата като официални 
гости бяха председателят на Лайънс клуб София 
Витоша – Елисавета Камбурова, председателят на 

НАХПУ – Златомир Стоянов, кметът на Община Елин 
Пелин – доц. Симеонов и съпругата му Марина Павло-
ва – един от основните организатори на концерта, 
заместник-кметът Ели Цветанова и др. Водещ на съ-
битието бе Гергана Дончева.

Програмата включваше изпълнения на музи-
калните таланти Теодора и Мария Велеви, малкият 
Мартин с невероятен глас, вихрените танци на фол-
клорен ансамбъл „Огнените“, с. Бусманци, изключи-
телно зареждащите и жизнерадостни изпълнения 
на танцова формация на хора с увреждания „Аз също 
мога“ и блестящите композиции на момичетата от 
„ТЕА Денс“, гр. Елин Пелин. Всички те се радваха на 
възторга и ръкоплясканията на публиката.

Овациите станаха още по-силни, когато в залата 
влязоха певицата Валя Балканска и гайдарят Петър 
Янев. Певицата изпълни залата с космическия си глас 
под съпровода на емблематичния гайдар и сякаш 
магията на Родопа планина обгърна всички присъст-
ващи. С нескрито вълнение Петър Янев сподели ра-
достта си от факта, че толкова много хора са се събра-
ли в подкрепа на хората с увреждания: „Ние сме едно 
цяло и трябва да бъдем християни всеки ден, не само в 
църквата със запалена свещ в ръка, а и навън. Не само 
на празник, а ежедневно!“ – каза той. След прекрасни-
те изпълнения на участниците в програмата, Петър 
Янев продължи: „Музиката и танцът са най-силните 
изразни средства. Сега си давам сметка какви усилия 
са положили тези хора, за да постигнат това, на кое-
то станахме свидетели. Нека да си протегнем ръка, 
защото всеки един от нас има нужда от това. Трябва 
да се обичаме!“

С топлата си спокойна усмивка Валя Балканска, 
сподели, че за нея този ден е празник и се обърна към 
хората в залата с призив: „Нека бъде пътят ни чист и 
светъл!“. А пожеланието й: „Желая космически успехи 
и да постигаме върхове с тези златни деца, които ви-
дяхме!“, затихна в първите звуци на песента „Излел е 
Дельо Хайдутин“, която накара всички да почувстват 
гордостта, че са българи.

Концертът завърши с хоро, в което се включиха 
всички участници и много от гостите в залата. На-
края, разбира се, имаше благодарности и поздравле-
ния от доманиките за участниците и организаторите.

Да си тръгнеш след такъв концерт е трудно. Хора-
та останаха да разговарят, да споделят вълнението и 
впечатленията си, да се снимат. И всеки от тях запази 
топлото усещане на единение и съпреживяване и си 
тръгна със съзнанието, че от всички нас зависи да на-
правим по-доброто бъдеще, което искаме.

срЕща с доброволци за мЕждународния дЕн на доброволЕца

Част от доброволците, участвали в общинското 
оперативно учение за действие при бедствия, 
аварии и тероризъм „Спасител. Елин Пелин – 
2016“, проведено през пролетта и лятото на 2016 
година, се събраха по повод Международния ден на 
доброволеца на среща, организирана от Общината. 
Те бяха посрещнати в ритуалната зала на Община 
Елин Пелин от заместник-кмета Ели Цветанова, 
заместник-кмета Стоян Стоянов и Станислав 
Георгиев, който бе заместник – началник щаб в 
оперативното учение.

Г-жа Цветанова поздрави доброволците за 
празника: „Благодаря Ви за времето и енергията, 
които влагате, за безкористната подкрепа и 

най-вече за това, че сте поели отговорността да 
участвате в доброволното формирование.“ – каза 
тя. Всеки от доброволците получи сертификат 
за участие в общинското оперативно учение 
за действие при бедствия, аварии и тероризъм 
„Спасител. Елин Пелин – 2016“. Г-н Георгиев от 
своя страна също изказа благодарността си за 
сътрудничеството, както по време на учението, 
така и по време на реалните действия при двата 
пожара, разразили се това лято на територията на 
общината ни.

Към момента групата на доброволческия отряд е 
малко над 20 човека, сред които има от ученици в 
гимназиален курс и студенти до хора със сериозен 
професионален опит зад гърба си. На срещата се 
бяха отзовали шестима от тях. Поговорихме за 
дейността им като доброволци.

„Най-тежко тази година бе овладяването на 
пожара над с. Нови хан. Четири дена бяхме там, 
заедно с пожарникарите и хората от общинското 
горско дружество. Отзоваха се и много жители 
на Нови хан и близките села. Пожарът беше много 
сериозен, там беше най-трудно, но се справихме.“ 
– сподели Кристиян Стоянов, един от хората на 
първа линия при гасенето на пожара.

Доброволците разказаха за преживени моменти 
и впечатления от бедствия и аварийни ситуации, 

в които са били сред действащите лица и са 
помагали за спасяването на хора и имущество. 
Спомниха си за наводненията през 2004 г., за 
бедственото положение в Мизия – все ситуации, 
в които сътрудничеството с местните власти, 
пожарните служби, гражданска защита и армията 
са от изключително значение.

Всеки от доброволците има своята професия 
или занимание. В тази връзка те споделиха за 
административните спънки и зависимостта от 
работодателите. Очакванията им са, че с новия 
Закон за доброволчеството ще се постави смислена 
нормативна основа и редица от проблемите ще 
бъдат, ако не решени, то добре регламентирани.

„Има ситуации, с които държавата не може да се 
справи. Тук е мястото на доброволците, които да 
помагат при извънредни ситуации. Нашата мисия 
е да продължаваме на помагаме на общността.“ – 
каза Станислав Георгиев.

А на въпроса дали общината ни е подготвена за 
евентуално природно бедствие, момчетата бяха 
категорични: „Има още много какво да се желае, но 
първите стъпки са направени. Гаранция в борбата 
срещу природните стихии няма, но се предприемат 
мерки, за да сме готови за адекватна реакция и за 
минимизиране на негативните последствия при 
кризисна ситуация.“

На 7.12.2016 г. ученици от СУ „Васил 
Левски“, гр. Елин Пелин почетоха 107-го-
дишнината от рождението на големия 
български поет Никола Й. Вапцаров. Това 
стана с час в памет на поета с участието на 
ученици от осми и дванадесети клас, орга-
низиран от преподавателя по български 
език и литература – Жени Щерева. На съ-
битието присъстваха заместник-кметът 
на Община Елин Пелин – Ели Цветанова, 
директорът на училището – Радка Арна-
удова, и заместник-директорът Гергана 
Найденова.

Часът включваше презентация за 
жизнения и творчески път на поета и 

рецитал на емблематични Вапцарови 
стихове, подготвени от осмокласници-
те, както и минута мълчание в негова 
памет. В центъра на срещата беше стихо-
творението „Песен за човека“, което про-
вокира разпалена дискусия сред два-
надесетокласниците за възможността 
на човека да се променя и да преживее 
катарзис, за онова, което ни прави до-
стойни, цивилизовани хора със способ-
ност да отличаваме добро от зло. Накрая 
всички си тръгнаха с нови теми за раз-
мисъл и с нови въпроси, чиито отговори 
да търсят и откриват в поезията, в лите-
ратурата, в общуването си с другите.

мкбППмн към община Елин ПЕлин и цЕнтър за Психосоциална ПодкрЕПа, гр. софия 
с лЕкции на тЕма „толЕрантност“ и „здравословно хранЕнЕ“ срЕд учЕници от общината

фотографска благотворитЕлна изложба сбъдва мЕчтата на малкия 
ради със свЕтлина и цвЕтовЕ

На 15.12.2016 г. в ритуалната зала на Община Елин Пелин 
бе открита благотворителна фотографска изложба, органи-
зирана от общността ФотоШопето и Община Елин Пелин, с 
вълшебна цел - да направи Коледа вълшебна за едно девет-
годишно момченце.
Изложбата събра петима талантливи фотографи с големи сър-

ца, които изложиха свои фотоси, за да наберат средства за мал-
кия Радослав от с. Столник, който страда от детска церебрална 
парализа. Анита Георгиева, Венцислав Венков, Десислава Най-
денова, Дилиана Фердинандова и Иван Димитров са творците, 
които споделиха своя поглед към света, за да подарят радост.
„Тук сме, за да помогнем на това момче. Вместо фотографи-

ите ни да се пазят в компютрите, решихме да се съберем и да 
ги дарим, за да сбъднем мечтата му.“ – каза Венцислав Венков. 
Сред гостите на изложбата бяха проф. Валентин Лилов, Па-

трик Смитьойс – един от създателите на Uspelite.bg, предста-
вители на мото-клуб „Калашниците“, с. Нови хан, които вече 
няколко пъти застават зад Ради със своите благотворителни 
мото-рок фестивали, художници от общината, представители 
на общинската администрация и на бизнеса, общественици, 
приятели на фотографите.
Присъстващите разглеждаха изложбата и обсъждаха с ав-

торите изложените кадри. Много от прекрасните фотоси 
намериха своите купувачи още във вечерта на откриването. 
Изложбата остава подредена в Община Елин Пелин до края 
на месец януари. Ако сумата, която бъде събрана, надхвърли 
нужните средства за закупуване на триколесeн велосипед за 
Ради, специлано проектиран и изработен за нуждите на деца с 
увреждания, то допълнителните средства ще бъдат прехвър-
лени за създаване на център за социални дейности за деца.
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ПразничЕн концЕрт: 35 години вокална груПа „камбанки“

С пълен салон, нестихващи ръкопляскания и 
завладяващо настроение ДВГ „Камбанки“ към НЧ 
„Елин Пелин 1896“, гр. Елин Пелин отпразнува своя 
35-ти рожден ден на 2.12.2016 г.

Празничната атмосфера грабваше още на входа, 
където с широки усмивки бивши участници 
в групата посрещаха гостите. Във фоайето бе 
наредена изложба, показваща историята на състава, 
наградите и отличията от регионални, национални 
и международни концерти и съревнования. В салона 
възхитата нарастваше при вида на вълшебната 
сцена, подготвена от Дани Гандова, която очакваше 
малките певци.

Сред гостите на празника бяха заместник-кметът 
на Община Елин Пелин - Ели Цветанова, Николай 
Плещов – председател на ОбС – Елин Пелин и 
бивш член на групата, Ангел Бонев – бивш кмет на 
общината и понастоящем кметски наместник на с. 
Караполци, Станка Ковачева – един от инициаторите 
за създаването на „Камбанки“, общински съветници, 
много бивши участници в групата, развълнувани 

родители, жители и гости на града.
За да уважат юбилея и ръководителя на групата – 

г-жа Бинка Георгиева, бяха дошли творци, работили 
с „Камбанки“ през годините и с това станали част 
от нейния живот: Андрей Дреников, Красимир 
Милетков, проф. Петър Льондев, Христофор Данов, 
Вячеслав Кушев, Кирил Назъров, Стефка Оникян, 
ръководителят на детска музикална редакция на 
БНР - Доротея Петрова и др.

Музиката се плисна, заля залата и два часа държа 
публиката във възторг. Концертът започна със 
сигналната песен „Камбанки“, написана от Андрей 
Дреников специално за групата. Последваха любими 
песни като „Никак не е чудно“, „Кой направил е 
цветята“, „Автомобил“, „Откъснати цветя“, „Плей 
парк“. За песента „Рожден ден” Андрей Дреников 
се качи на сцената и я изпя заедно с малчуганите. 
Композиторът Красимир Милетков пък развесели 
публиката със забавната песен „Жаба-жабурана“, 
на която цялата зала тананикаше. Песента “Wings” 
беше подготвена под ръководството на Сашка 
Спасова – бивша „камбанка“, поела по пътя на 
музиката, която отскоро помага на г-жа Георгиева с 
репетициите. Солистката Белослава Александрова, 
носителка на много награди за групата, изпълни 
с присъщия си артистизъм песента „Котешки 
вестник“, а след нея „Камбанки“ изпяха закачливата 
песен „Старите пирати“. Четиринадесетгодишният 
Кристиян Тодоров от школата по пиано на г-жа 
Георгиева изсвири блестящо две произведения и 
бе аплодиран бурно. Последваха песните „Пустата 
Стара планина”, „Седнало е Джоре” и „България”.

След това сцената превзеха бившите „Камбанки“ – 
Даниел Петров, Ева и Гого, Камелия Кръстева, като 
към тях се присъединиха всички присъстващи, пяли 
през годините в групата. Кулминационният момент 

настана, когато настоящи и бивши „камбанки“ 
запяха заедно, а както подобава на рожден ден – 
на сцената се появи голяма торта, а във въздуха 
полетяха конфети.

Празникът не мина и без поздравления и 
подаръци. Заместник-кметът г-жа Цветанова връчи 
на г-жа Георгиева плакет и поздравителен адрес от 
кмета на Общината доц. Симеонов с пожелание за 
непрестанен творчески устрем, прекрасни песни, 
радост от общуването с музиката и удовлетворение 
от постигнатите резултати. Читалищното 
настоятелство в лицето на г-н Балински също 
поднесе своя поздрав към групата и нейния 
ръководител. Сред поздравителните адреси бе и 
този на г-жа Илияна Найденова – още една бивша 
„камбанка“ с успешна мнузикална кариера.

Аплодисментите в залата не стихнаха дълго. 
Стотиците усмивки, прегръдки, цветя и поздрави 
доказаха, че вокална група „Камбанки“ е в сърцата 
на всички ни.

Продукция на учЕницитЕ от класа По Пи-
ано с ръководитЕл бинка гЕоргиЕва При 

нч „Елин ПЕлин 1896“, гр. Елин ПЕлин

Учениците от класа по пиано на г-жа Бинка Георгиева на 20.12.2016 г. представиха 
своята традиционна вече продукция за края на годината. Четиринадесет момичета и 
момчета - от предучилищна възраст до четиринадесетгодишни, показаха какво са нау-
чили и пренесоха публиката в света на музиката.

Залата бе изпълнена с развълнувани и горди родители, а сред тях бяха и замест-
ник-кметовете на Община Елин Пелин Ели Цветанова и Стоян Стоянов.

Последен в програмата се представи Кристиян Тодоров с невероятно изпълнение на 
Прелюд от Андрей Стоянов и Рапсодия на Брамс. Неотдавна Кристиян получи „GRAND 
PRIX“ и награда „VIENNA“ от IV-ти Международен клавирен конкурс „Акад. Андрей Стоя-
нов”. 

Ели Цветанова поднесе на г-жа Георгиева поздравителен адрес от кмета на Община 
Елин Пелин – доц. Симеонов, с който пожела: „Продължавайте да палите искрата на 
любовта към музиката у децата и да ни радвате с изпълненията си! Желая Ви непре-
съхващо творческо вдъхновение, радост от общуването с музиката и удовлетворение 
от постигнатите резултати!“

Накрая г-жа Георгиева получи много цветя от своите ученици, а за малчуганите има-
ше торта. Концертът постави началото и на коледната ваканция за малките пианисти.

кирил назъров и нЕговитЕ „миговЕ нЕвъзвратими“ събраха съмишлЕници на литЕратурна срЕща
На 15 декември от 17:00 часа Бистро Къщата, 

гр. Елин Пелин на литературна среща писателят 
Кирил Назъров представи новата си книга „Мигове 
невъзвратими“, издадена по повод 75-годишнината 
му с подкрепата на Община Елин Пелин. Това 
е 31-вата книга на писателя, събрала проза и 
публицистика.

Писателят е председател на литературен 
клуб „димчо дебелянов“ и член на съюза на 
българските писатели. удостоен е с няколко 
национални и международни награди, 
сред които и литературната награда за 
детско творчество „Петя караколева“. той 
е сред малцината съвременни български 
детски поети, чиито творби са включени 
в учебниците на учениците от началните 
и прогимназиални класове. работил като 
редактор на списание „картинна галерия“ 
и главен редактор на детското списание 
„славейче“. назъров пише литература за деца 
и възрастни. автор е на афоризми, басни, 
епиграми, гатанки, приказки, стихове и проза.

Интересът към събитието, огранизирано от г-жа 
Жени Щерева – преподавател по български език и 
литература в СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин, и 
г-жа Виолета Гацева – библиотекар в общинската 
библиотека, събра на чаша вино много приятели 
и съмишленици на писателя, за да споделят 
„невъзвратимите мигове“ от нощния му дневник.

Сред гостите, които Кирил Назъров посрещна 
на събитието, бяха проф. дфн Симеон Янев, 
композиторът проф. Филип Павлов, представители 
на литературен клуб „Димчо Дебелянов“, заместник-
кметовете на Община Елин Пелин - Ели Цветанова и 
инж. Радослав Орловски, преподаватели, читалищни 
дейци и други.

Откривайки събитието, г-жа Гацева определи 
Кирил Назъров като „литературна катедрала“, 
визирайки богатството и многообразието на 
неговото творчество и красотата и мъдростта, 
съхранени в тях.

След приветствието към писателя и почетните 
гости на събитието, отправено от г-жа Ели 
Цветанова, проф. Янев направи преглед на 
творческия и житейски път на Назъров. „Навсякъде, 
където отиде, Кирил Назъров създава литературни 
общности... Първият ни литературен клуб, беше 
казармата, където служихме заедно, а десетина 
години по-късно ни събра отново литературата... 
В литературата и организацията й, събрани в 
едно, може да се сумира целият творчески живот 
на писателя.“ – каза проф. Янев, базирайки се на 
50-годишното познанство между двамата. „Нека му 
пожелаем здраве, душевна яснота и в творчество 
и сред съмишленици да премине цялото време, 
което му е отредено!“ – завърши представянето си 
професорът.

В характерния си стил, изпълнен с хумор и 
самоирония, Кирил Назъров каза: „Седем града са 
се карали за Омир в Античността. За мен (все още!) 
спорят само четири: София, Петрич, Благоевград и 
Елин Пелин. Благодаря на шопите, че са ме възприели 
и вече повече от 30 години съм тук.“ Писателят, роден 
в Петричкото село Драгуш, е почетен гражданин на 
града ни.

Г-жа Щерева бе тази, която насочи разговора към 
новата книга. „В бездуховното време, в което живеем, 
сме се събрали да обсъждаме една книга и залата е 
пълна. Само този факт говори достатъчно силно, 
че искрата я има.“ – започна тя и определи тона на 
„Мигове невъзвратими“ като мъдър и уравновесен, 
като спокойно и мъдро говорене, включително за 

неща, които са болни и горещи за нашето време на 
сблъсък на цивилизации. 

Вечерта беше разнообразена и настроението 
повдигнато и от артистичните музикални 
изпълнения на Пламен Петров на цигулка и Ангел 
Митев на китара, а по-късно - Вержиния Стоицева 
на флейта.

Юбилярът бе поздравен от г-жа Петрана 
Реджова – дългогодишен читалищен деятел и 
член на настоятелството на НЧ „Елин Пелин 1896“, 
както и от проф. Филип Павлов, а Райчо Котев от 
Литературния клуб „Димчо Дебелянов“, прочете 
специално стихотворение „Огражден“, написано за 
писателя.

Събирането продължи с наздравици, песни и 
приятелски разговори и остави топлото усещане от 
приятно и смислено общуване на хора, които гледат 
в една и съща посока.

Община Елин Пелин благодари на писателя 
Кирил Назъров и на организаторите на срещата за 
отделеното време и стойностното събитие.

литЕратурЕн кът
Литературен клуб „Димчо Дебелянов“ 
представя творби на своите членове: 

Даниела Танева, Диана Йорданова, 

Даниела Танева

Сънувам... 
Стихията водна обгръща, 
завихря и те повлича 
в ласката, силно прегръща те. 
Огнено целува слънчевият 
отблясък,  
изтича чрез пясък водния плясък, 
водовъртежно напомня ти 
стихийния крясък, 
шумно притихнал 
нежния блясък. 
Близка - далечност. 
Лъч светлина. 
Тишина.  
Сънуваш... 

Диана Йорданова

Океан от чувства

В очите си имам звезди,
в душата любов съм стаила.
Ако искаш, обичай ме ти. 
Нищо в този свят не става насила.
Аз съм буря и див ураган,
аз съм огън и лед в безкрая.
Ако искаш да бъдеш избран,
приготви се за луда омая.
Приготви се за бури от страст,
приготви се за тиха безбрежност.
Две в едно съм винаги аз -
хем съм дива, хем преливам от нежност.
Нося в себе си много лица,
океан съм от чувства преплетени.
Днес съм тиха и нежна жена,
утре може да те стъпча в нозете ми.
Но и с бури, и с нежност в душата
ще обичам със цяло сърце.
Ще пожертвам и мене самата,
но ще бъда в твоите ръце.



нашата общИна, нейнИте забележИтелностИ И лИчностИ

Параклисът „Св. Троица”, известен като „Църквето”, 
се намира в местността „Селището”, на около 3 
км южно от гр. Елин Пелин. Той е сред местните 
забележителности, които крият в себе си вековна 
история, свързана с нашия град. Проучвайки 
миналото, установяваме, че старото с. Новоселци /
днес гр. Елин Пелин/, невинаги се е наричало така и 
невинаги се е намирало там, където е сега. Предания, 
потвърдени от археологически проучвания, посочват 
старото местообиталище на предците ни в местност 
„Капаклия”, южно от с. Нови хан. Това селище е 
съществувало от времето на траките до падането на 
България под османско владичество и с названието 
Балван или Балгаран, когато част от населението 
му е принудено от турските власти да се премести в 
полето край римския Траянов път. Там то придобило  

името Ново село - Новоселци. Част от жителите му са 
били ангажирани като „мензилджии” да обслужват 
имперските пратеници и поща в построения наблизо 
хан. В селището, записано за първи път в турски 
регистри през 1421 г., имало хан, конюшни, а от XVI 
век и свещеник, което говори за наличието и на 
църква. Храмът бил опожарен при нашествието на 
кърджалийски банди в софийския край през 1793 г. 
Оттогава е съхранено преданието за стопанина, който 
създал новото поселение тук, където днес е градът ни, 
търсейки своята изгубена биволица. Той изградил своя 
къща в района на сегашната ни църква, а съселяните му 
постепенно се заселват наоколо - далеч от пътя и очите 
на турците. Край друма останали хора в двайсетина 
къщи, ханът и възстановеният през XIX век параклис 
„Св.Троица”. До Освобождението всички вече живеят в 
новото селище, а старото запустява. Днес в местността 
„Селището” от онези времена могат да се видят само 
параклисът и старият кладенец.

Силна е родовата памет на шопа, който след толкова 
столетия пази спомена за своя произход и традиции. 
Дори след изчезването на старите селища, нашите 
предци продължават да провеждат своите селищни 
събори край параклисите там. Първо ходели на събор 
на Петдесетница /Св. Троица/ в неделя при параклиса 
„Св.Троица” до с. Нови хан, а на следващия ден - в 
понеделник, когато е църковният празник „Св. Дух”, 
, те отивали да празнуват в местността „Селището” 
до града. Първият и по-стар събор се прекъсва след 
разрушаването на храма край с. Нови хан в началото на 
50-те години на XX век. Вторият събор не е прекъсван 
никога, дори и по времето на социализма, когато на 
„Църнио мост” над р. Лесновска са били изпращани 

милиционери, за да не допускат хората до старото 
селище. Шопът измислил начин да преодолее и това 
препятствие, минавайки с каруците си по черен път 
край с. Равно поле.

През 1920 г. срещу храма е построена първата 
„килия” /граден навес/ от заможния Петър Сираков 
в памет на загиналия във войната негов син Никола. 
Църковната магерница е дублирана по-късно от 
множество родови „килии”, които днес са оформили 
огромен двор около параклиса. И сега, въпреки 
открития през 1970 г. „Шопски празник” в града ни, 
неговите жители се събират ежегодно на „Св. Дух” да 
празнуват в местността „Селището”. Това не е само 
стар селищен събор, но и родова среща, които са с 
вековни традиции. 

Подготвил: Павел Канев

Параклисът в мЕстността „сЕлищЕто”
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Храмът „Св. Николай Мирликийски 
Чудотворец” е една от емблемите на 
град Елин Пелин. 
И тази година на 6-ти декември хра-

мът събра миряни, дошли да почетат 
Св. Николай, да запалят свещичка за 
здраве, да се помолят за близките си 
и да получат благословия. Празникът 
започна с утринна празнична литур-
гия, последвана от Божествена света 

литургия, отслужени от протойерей 
Иван Плещов, протойерей Серафим 
Янев, иконом Стоян Стоянов и Цве-
тан Велинов. Бе извършен водосвет за 
здраве и благословение и бе раздаден 
курбан.
Историята на църквата Св. Николай 

Мирликийски Чудотворец” в гр. Елин 
Пeлин започва през от 1846 г. През 
2016 година храмът чества 170 годи-
ни от издигането си. Църквата е стро-
ена със средствата и труда на местни-
те жители във времена, когато е било 
особено трудно да се получи разре-
шение за строеж на храм. Майсторите 
строители били от Дебърско. 
Храмът пази ценни стенописи, дело 

на зографи от Самоковската иконо-
писна школа. Първите стенописи са 
направени от зографа Иван Вальов 
от Самоков, който е работил и в дру-

ги храмове наоколо. Той е от известна 
зографска фамилия, представители на 
Самоковската школа, която е била в 
родствени отношения със Станислав 
Доспевски и Захари Зограф. В един от 
първите ктиторски стенописи личи 
1854 г. Вероятно по това време започ-
ва делото си и зографът. По-късно сте-
нописи е правил и друг - Михаил (Ма-
нол) Илиев от рода Върбанови от село 
Гуцал, Самоковско.
Към средата на 50-те години на XIX 

век в съседство с храма била постро-
ена сграда, която е ползвана за ки-
лийно училище. В началото на XX век 
от местни майстори е била изградена 
нова камбанария с метална конструк-
ция, която първоначално е имала една, 
а по-късно пет камбани. Стенописите с 
ктиторски надписи са ценен източник 
на информация за местните родовете.

В края на миналия и в началото на на-
шия век са извършени редица ремонт-
ни, реставрационни и строителни 
дейности. Това прави сегашният вид 
на храма различен от първоначалния. 
През 2006 година, по случай 160-го-
дишнината на храма, той е разширен 
и реставриран. Църквата има статут 
на художествено-архитектурен памет-
ник на културата с местно значение.

отбЕлязан бЕ храмовият Празник на църквата „св. николай мирликийски чудотворЕц“

откриванЕ на Етнографски кът във филиала на су „васил лЕвски“ в навЕчЕриЕто на колЕда

В навечерието на един от празници-
те, съчетал в себе си християнската тра-
диция и народните обичаи и вярвания 
– Рождество Христово, във филиала на 
СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин, къ-
дето учат учениците от начален курс, 
бе открита етнографска изложба. Къ-
тът, разположен на втория етаж, пред-

ставя предмети от бита, сечива, тъкани, 
народни носии, характерни за шопския 
край. Всичко изложено децата и техни-
те преподаватели са събрали и подре-
дили сами с много ентусиазъм и с лю-
бопитство към миналото.

Откриването на етнографския кът бе 
съпроводено с възстановка на народ-
ните обичаи за Бъдни вечер и Коледа, 
в които се включиха ученици от трети 
и четвърти клас. Заедно с това мал-
чуганите показаха завидни познания 
за тъканите и носиите, характерни за 
шоплука – типичните цветове, багре-
нето на платовете, характеристиките 
на облеклата, шевиците, като всичко 
разказано те подкрепиха с демонстра-
ция на изложените в къта експонати. 
Малките актьори бяха изпратени със 

силни ръкопляскания от съучениците 
и преподавателите си.

Г-жа Ночева, ръководител на един от 
третите класове, поздрави участници-
те и всички деца и колеги, допринесли 
за създаването на къта. „Нашият ет-
нографски кът не е временен. Той ще 
остане тук, за да черпим познания и 
вдъхновение от миналото и традици-
ите си. И нека продължим заедно да го 
обогатяваме!“ – каза тя и насърчи деца-
та да издирват, съхраняват и донасят за 
изложбата предмети от бита, запазени 
в домовете на техните баби и дядовци.

„Гордея се с децата и преподавате-
лите в това училище. Изпълнихте сър-
цето ми с радост в навечерието на Ко-
леда!“ – каза г-жа Радка Арнаудова, ди-
ректор на СУ „Васил Левски“, която бе 

дошла да уважи събитието, специално 
облечена в шопска носия.

След ваканцията етнографският кът 
към СУ „Васил Левски“ ще очаква свои-
те нови посетители. Надзърнете, има 
какво да видите и научите. Особено, ако 
с вас е някой от учениците, участвал в 
подреждането на експозицията.

Продължение от 1 стр.
Изменение има и в механизма за 

определяне на таксата за детска 

градина на територията на община 
Елин Пелин. До момента тя се е 
определяла единствено на база брой 
посещения (присъствени дни). От 
януари 2017 година таксата по време 
на учебната година (1 септември – 31 
май) ще има два компонента. Първият 
– 16 лева месечно, е постоянен и не 
зависи от броя на посещенията на 
детето в рамките на месеца. Вторият 
компонент е диференцирана такса, 
обвързана с броя посещения, която 
е фиксирана на 1,60 лева на ден. 
В летния период (от 1 юни до 31 
август) таксата ще се формира само 
на база брой присъствени дни, като 
е определена на 2,40 лева на ден. 

Млечната кухня от 01.01.2017 г. става 
1,50 лева на ден.

С въвеждането на постоянния 
компонент се гарантира мястото 
на детето в детското заведение. 
Имайки предвид ограничения 
капацитет на детските градини и 
големия брой заявки за записване, 
това ще спомогне в голяма степен 
местата да бъдат заемани от деца, 
чиито родители действително се 
нуждаят от услугите на детските 
градини. Повишаването на таксата 
ще даде възможност за осигуряване 
на по-добри условия за пребиваване 
на децата в детските заведения, 
както и за осигуряване на по-

качествени продукти за постигане на 
здравословно и питателно хранене.

Друга актуализация е намаляването 
на данъка за мотоциклети. За мотоцик-
лети с кубатура 490 – 750 куб. см. данъ-
кът става от 160 лева на 80 лева. При-
тежателите на мотоциклети с кубатура 
над 750 куб. см. ще заплащат 100 лева 
годишно вместо 200 лева, какъвто бе до-
сегащният размер на данъка.

Въвежда се и нов данък върху 
таксиметровия превоз на пътници. От 
01.01.2017 г. размерът му ще бъде 300 
лева, като по предложение на Общински 
съвет – Елин Пелин данъкът беше мини-
мизиран до това ниво при първоначал-
но предложение от 500 лева. 

актуализиранЕ на мЕстни данъци и такси от 2017 година
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любовта към баскЕтбола събра в зала „инж. янко янков“, гр. Елин ПЕлин шЕст дЕтски отбора, 
шамПионитЕ По баскЕтбол на колички „софия – балкан“ и баскЕтболната лЕгЕнда васил Евтимов 

На 10.12.2016 г. в спортна зала „инж. Янко Янков“, 
гр. Елин Пелин се проведе традиционният детски 
турнир по футбол с осем отбора от Софийска област. 
Събитието се организира за 11 път съвместно с Об-
ластния съвет на БФС, ОФК „Елин Пелин“ - град Елин 
Пелин и Община Елин Пелин. 

По време на турнира беше поставена и кутия за да-
рения, чрез която участници и публика подкрепиха 
лечението на Калоян Спасов от с. Габра, който стра-
да от рядка форма на раково заболяване – сарком на 
Юйнг.

Сред гостите на футболния празник от страна на 
организаторите от Областния съвет на БФС бяха Пе-
тьо Дончев – председател, и Веселин Божков – се-
кретар на съюза. От ОФК „Елин Пелин“ на събитието 
присъстваха Борислав Тонев, Валентин Весели-
нов и Илия Гидиков, допринесли много както за ор-
ганизацията на самия турнир, така и за селекцията 
и напредъка на отбора на елинпелинчетата. Откри-
ването на събитето бе уважено и от Ели Цветанова 
– заместник-кмет на Община Елин Пелин с ресор 
„Образование, хуманитарни и социални дейности“. 

Точните и справедливи съдии на турнира бяха Петко 
Филипов и Атанас Танев.

Участници в състезанието бяха футболни клубове 
с деца, родени след 01.01.2004 година. В първа група 
бяха домакините от ОФК „Елин Пелин“, ФК „Правец“ 
– гр. Правец, ФК „Спортист“ – гр. Своге, и ФК „Средно-
горец“  - гр. Златица. Във втората група взеха участие 
отборите на ФК „Чавдар“ – гр. Етрополе, ФК „Балкан“ 
– гр. Ботевград, ФК „Бенковски“ – гр. Костенец и ФК 
„Ботев“ - гр. Ихтиман. 

В началото на футболното състезание малкият 
Йоан Пенев от гр. Елин Пелин зарадва публиката с 
думите: „Отбори равни, отбори мирно, в чест на една 
добра игра, едно добро съдийство и фискулт УРА!“. 
Първият мач завърши наравно между отборите на 
ОФК „Елин Пелин“ – гр. Елин Пелин и ФК „Средно-
горец“ - гр. Златица.

Футболният турнир беше наситен с много емоции 
и страсти. Особено напрегнат беше моментът, когато 
домакините от ОФК „Елин Пелин“ спечелиха право-
то си да участват на полуфинал след изпълнение на 
дузпи срещу отбора на ФК „Средногорец“ – Златица 
поради еднакъв брой показатели в групата. Наши-
те момчета спечелиха това предизвикателство с 
3:2 и достойно отидоха на съревнование за третото 
място с отбора на ФК „Чавдар“ – гр. Етрополе. След 
една динамична и напрегната игра и равенство 0:0 
в редовното време, резултатът се определи отново 
чрез дузпи и по този начин с 6 срещу 5 попадения в 
противниковата врата малките футболисти от ОФК 
„Елин Пелин“ взеха купата за трето място.

Финалът на турнира беше между отборите на ФК 
„Правец“ и ФК „Балкан“ - гр. Ботевград. Двата най-до-

бри отбора от групите се постараха максимално в 
този напрегнат двубой. В крайна сметка шампион-
ската купа отиде в гр. Ботевград.

На официалната церемония по закриването Ели 
Цветанова поздрави участниците и победителите, 
благодари на организаторите от Областния съвет 
на БФС и ОФК „Елин Пелин“ за добре свършената 
работа и им връчи поздравителни адреси от името 
на кмета на Община Елин Пелин - доц. Ивайло Симе-
онов.

Титлата „Голмайстор на турнира“ беше спечелена 
от Теодор Тодоров от ФК „Правец“, а Илияна Мирчева 
от същия футболен клуб беше отличена за „Най-до-
бър вратар на турнира“. Децата получиха трофейни 
купи и много награди, а за публиката останаха неза-
бравимите емоции от добрата футболна игра.

офк „Елин ПЕлин“ сПЕчЕли трЕто място на дЕтския футболЕн турнир 
с участиЕто на 8 отбора от софийска област

На 11.12.2016 г. общинската 
спортна зала „инж. Янко Янков“, 
гр. Елин Пелин отново беше из-
пълнена със спортни емоции. В 
нея се проведе коледен турнир 
по мини баскет за деца, в кой-
то взеха участие шест отбора 
- БК „Мургаш – Баскет“ (дома-
кин), БК „Левски“ - София, БК 
„ЦСКА“ - София, БК „Балкан“ 
- Ботевград, СК „Усмивка“ - Со-
фия и БК „Политехника“ - Со-
фия. 

Организатор на събитието 
бе баскетболен клуб „Мургаш – 
Баскет“ с подкрепата на Общи-
на Елин Пелин.

В откриването се включи за-
местник-кметът на Общината 

по „Образование, хуманитарни 
и социални дейности“ – Ели 
Цветанова, която приветства 
всички малки спортисти, по-
жела им спорна игра и подне-
се благодарствена грамота от 
името на кмета доц. Ивайло 
Симеонов на Владимир Искров 
– председател на БК „Мургаш 
– Баскет“, за организацията на 
събитието.

Турнирът носи името на Илия 
Евтимов – легенда на нашия 
баскетбол от близкото минало, 
бивш капитан на национал-
ния ни отбор. По този повод 
гост на събитието бе неговият 
син – Васил Евтимов – един от 
най-добрите играчи в модерна-

та история на българския бас-
кетбол. Малчуганите насядаха 
на пода и притихнаха, когато 
той, със своите внушителни 
2,08 м, се изправи пред тях и 
сподели стъпки от пътя си на 
баскетболист. „Сега погледът 
ми е насочен към треньорство-
то, за да споделям наученото 
и преживяното с млади хора, 
решили да се посветят на бас-
кетбола.“ – каза Васил Евтимов 
и пожела на малчуганите много 
успехи.

Специални гости на събити-
ето бяха шампионите от пър-
вото държавно първенство 
по баскетбол на колички – от-
борът на „София – Балкан“ с 
треньор проф. Кръстю Църов. 
Те изиграха демонстрационен 
мач, в който показаха на всички 
присъстващи, че баскетболът е 
възможен и достъпен спорт за 
всеки, стига да има воля и же-
лание. Oтборът е съставен от 
хора на различни възрасти и с 
различни занимания – в него 
участват например бивш волей-
болист и студенти с различни 
профили, а най-малкият състе-
зател е 12-годишният Цеци. 

Много хъс и енергия вложиха 

малките баскетболисти в по-
редицата от мачове и показаха 
умения и дисциплина, спазвай-
ки правилата на справедливата 
игра. По време на закриването 
заместник-кметът Ели Цвета-
нова поздрави състезателите и 
ги покани отново да гостуват 
в общинската спортна зала. Тя 
връчи и благодарствена грамо-
та на проф. Църов – треньор на 
„София – Балкан“, който от своя 
страна насърчи малчуганите да 
продължават да играят упори-
то и отдадено баскетбол. „Оби-
чайте не само да се състезава-
те. Обичайте и да побеждава-
те!“ – каза той. Накрая всички 
получиха медали за участието 
си и се разделиха с очаквания за 
следващи срещи.

Турнирът по мини 
баскетбол “Илия Евтимов”, 
освен че показа уменията 
на децата в баскетбола 
и силата на волята чрез 
демонстрационния мач на 
играчите в колички, имаше и 
своя кауза - каузата, която в 
последните месеци обедини 
много събития и инициативи 
в нашата община, а именно да 

помогнем на Калоян Спасов 
от с. Габра, който страда от 
сарком на Юйнг. В залата 
имаше щандове с коледни 
картички, оригинални ръч-
но изработени подаръци и 
сувенири, коледни сладки и 
мъфини, подготвени с много 
любов за Калоян. И хората 
идваха на базара и подаваха 
ръка на младия човек, отна-
сяйки в домовете си късче 
коледно настроение, красота 
и надежда.

ск юлис – Елин ПЕлин с 10 мЕдала 
от лЕкоатлЕтичЕския турнир 

„голямото колЕдно ПрЕПусканЕ”
Повече от 300 

деца (от 5 до 12 
г.) се събраха на 
10.12.2016 г. на за-
критата писта на 
стадион „Васил 
Левски”, гр. София 
за едно чудесно на-
чинание – първият 
лекоатлетически 
турнир „Голямото 
коледно препуска-
не”.

Д и с ц и п л и н и -
те бяха 50 м. гладко бягане и скок на дължина от място. В турнира 
участваха отбори от София, Пловдив, Харманли, Елин Пелин, Трявна, 
Петрич. СК Юлис се включи с 34 деца от община Елин Пелин и от об-
щина  Горна Малина. Нашите състезатели се представиха блестящо 
- спечелиха 10 медала - Петър Симеонов завоюва два златни, Симеон 
Йорданов – спечели два сребърни, Валентин Йорданов - сребърен и 
бронзов, Магдалена Димитрова, Ясен Благоев, Константи Димитров и 
Юлиан Христов също се окичиха с медали.

колЕдЕн турнир По футбол с отбори 
от община Елин ПЕлин

На 26.12.2016 г. в спортна зала „инж. Янко Ян-
ков” се проведе Коледен турнир по футбол Елин 
Пелин 2016 с участието на седем отбора от об-
щината. 

Турнирът започна 9:15 ч. и продължи през це-
лия ден, с участието на  ФК Приятели, A.C. Milan 
(Мусачево), УЦ ЦАМ-Р, ФК Кръговото, Зара (Юнай-
тед), ФК Керамик и отбор Ветерани. За пета по-
редна година състезанието зарадва публиката 
със зрелищен футболен спектакъл и много пози-

тивни емоции. Организатори на събитието бяха 
Ангел Недялков и Младен Младенов, а рефер на 
турнира беше един от най-добрите български съ-
дии Богомил Маринов-Мечката.

При закриването на турнира купите и наградите 
връчха Ангел Недялков и Ели Цветанова, замест-
ник-кмет на Община Елин Пелин. Първото място 
завоюваха футболистите от УЦ ЦАМ-Р след оспор-
ван финал срещу ФК Керамик. Третото място взе-
ха най-малките участници в състезанието - Зара 
(Юнайтед), а призовете за индивидуално предста-
вяне отидоха при:

• Кольо Колев (А.С. Милан) за „Най-атрактивен 
играч“

• Александър Петров (Зара Юнайтед) за „Играч 
на турнира“

• Станислав Ди-
митров (УЦ ЦАМ-Р) 
за „Най-добър вра-
тар“

• Илия Русинов 
(УЦ ЦАМ-Р) взе 
титлата за „Гол-
майстор“ с 7 точни 
попадения.
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колЕдната Елха в град Елин ПЕлин грЕйна на 1-ви дЕкЕмври

На 1-ви декември коледната елха в град Елин Пелин 
грейна в светлини. Вълшебството на наближаващия 
празник превзе площада, където в очакване дръвчето 

да светне, се бяха събрали много хора.
Празничната атмосфера създадоха прекрасната во-

деща Рени Николова, момичетата от мажоретен състав 
„Светла“, сладкогласната солистка на ДВГ „Камбанки“ - 
Белослава Александрова, грациозните снежинки от ДГ 
„Радост“ и малките певци от ДГ „Здравец“ в гр. Елин 
Пелин, изразителната Християна от СУ „Васил Левски“ 
и пъргавите танцьори от ФТА „Пелинче“. Разбира се, 
Дядо Коледа, Снежанка и джуджетата, настанили се в 
приказната шейна, бяха атракция за децата!

С поздравите си кметът на Община Елин Пелин - 
доц. Симеонов, и председателят на ОбС - Николай 
Плещов, призоваха всички да отворят сърцата си за 
чудото на Рождество и пожелаха топли и уютни дни. 
Светлините на елхата блеснаха, запалени от доц. Симе-
онов и малката Катерина Кирилова от ДГ „Звездичка“, 
с. Петково. Катерина бе отличена в конкурс за изработ-

ка на картичка под надслов „Моята вълшебна Коледа“, 
обявен във всички детски заведения от Община Елин 
Пелин. А накрая всички пригласяха на песента „Поже-
лание“, изпълнена от ВГ „Кадифе“ с много настроение 
и усмивки. 

ПразнИчно

сПЕктакъл „Писмо до дядо колЕда“ на ск „тЕа 
дЕнс“ и балЕт „тЕа“

На 17 декември, от 19:00 часа в спорт-
на зала „инж. Янко Янков“ се проведе 
един забележителен празничен спекта-
къл под името „Писмо до Дядо Коледа“ 
с участието на красивите и талантливи 
момичета от СК „Теа Денс“ и Балет „ТЕА“.

Водещи на събитието бяха най-по-
слушното джудже на Дядо Коледа и 
малката Снежанка, които представяха 
участниците и прочетоха на публиката 
в залата дългото писмо с постиженията 
на малките грации.

На сцената се изредиха всички 
участници от СК „Теа Денс“ – от 
най-малките дечица до изявени-
те състезатели и груповите от-
бори, донесли победи на всички 
конкурси, в които участваха.

Нежните девойки, спечелили 
много медали през изминалата 
година, благодариха за изклю-
чителната работа на своите тре-
ньори – Теодора Граматикова, 
Преслава Вулова, Цветелина Ата-
насова, Танита Ненкова, Латина 
Цветанова. Сърдечни благодар-

ности получиха и балетните педагози 
Цвети Петкова и Петър Петков, както 
и хореографът на балет „Теа“ - Валерия 
Динкова. 

Почетен гост на събитието беше Ели 
Цветанова - заместник-кмет на Общи-
на Елин Пелин с ресор „Образование, 
хуманитарни и социални дейности“, 
която прочете поздравителен адрес от 
името на доц. Ивайло Симеонов, кмет 
на Общината.

колЕдната Приказка на фта „ПЕлинчЕ“ и мажо-
рЕтЕн състав „свЕтла“

Децата от фолклорен танцов ансам-
бъл „Пелинче“ и момичетата от мажо-
ретен състав „Светла“ разказаха с танц, 
музика и светлини „Коледна приказка“ 
пред пълната спортна зала на град Елин 
Пелин на 18.12.2016 г. Тя започна с мо-
миче, което бащата преведе от колед-
ния базар през традициите, свързани с 
подготовката за Бъдни вечер и начина 
на неговото празнуване, с възвестява-
нето от Коледарите на добрата вест за 
раждането на Христос и стигна чак до 
пролетния празник на събуждащата се 
природа, младостта и красотата – Лаза-
рица.

Невероятната сцена и хореография, 
подбора на музика и играта на цветни 
светлини завладяха публиката и пре-
дадоха настроението на усмихнатите 
момичета и момчета на всеки един от 
присъстващите.

Накрая овациите бяха за всички – де-
цата и техните ръководители Светла 
Кимилска, Ани Кирилова и Мартин 
Горчев. „Благодаря, че ни се доверихте и 

тази година! Аплодисментите са за де-
цата – вашите и наши деца!“ – каза на-
края Ани Кирилова. Заместник-кметът 
Ели Цветанова благодари специално 
на г-жа Кимилска за доброто сътрудни-
чество с Общината във връзка с култур-
ни събития и празници, отправи поз-
драв от името на доц. Ивайло Симеонов 
– кмет на Община Елин Пелин, и пожела: 
„Продължавайте да вдъхновявате нас и 
децата с красотата на танца и музи-
ката, съчетани в прекрасните изпъл-
нения!“. Разбира се, за всички танцьори 
имаше награди и подаръци.

колЕдаритЕ донЕсоха благата вЕст 
за рождЕство христово на ЕлинПЕлинчани

И тази Коледа, за шестнадесета по-
редна година, коледарите, които но-
сят добрата вест за Рождество, тръг-
наха на обиколка из град Елин Пелин. 

Сутринта на 25 декември кметът на 
община Елин Пелин – доц. Ивайло Си-
меонов,  и председателят на Общин-
ски съвет – Елин Пелин – Николай 
Плещов, посрещнаха коледарската 
дружина пред сградата на Общината. 
Кметът дари момците с колачета и 
поведе хорото на площад „Независи-
мост“. 

Павел Попгеоргиев – един от иници-

аторите за възобновява-
нето на коледарския оби-
чай, прочете традицион-
ни пожелания за здраве 
и благоденствие към жи-
телите на града и служи-
телите на Общината, като 
сред тях беше и наричане-
то за нов водопровод на 
град Елин Пелин.

След празничното по-
срещане от градоначал-
ника групата от двадесе-
тина младежи се раздели 
на три дружинки, които 
тръгнаха към различните 

части на града, за да посетят повече 
къщи и да занесат благите 
вести за Рождество Христо-
во на повече хора. Кметът 
и синът му Давид също се 
присъединиха към коледа-
рите и поеха с една от дру-
жините.

Най-атрактивни бяха 
най-малките коледарчета, 
които също се включиха 
на хорото и с интерес на-
блюдаваха цялото събитие. 
В тяхно лице се подготвя 
следващото поколение, 
което ще продължи и да 
поддържа и тачи българ-
ските традиции.

колЕдната чудЕсия на учЕницитЕ от су „васил 
лЕвски“, гр. Елин ПЕлин

На 21.12.21016 г. от 18:00 часа в об-
щинската спортна зала „инж. Янко 
Янков“ учениците от СУ „Васил Лев-
ски”, гр. Елин Пелин сътвориха „Ко-
ледна чудесия“ – един благотворите-
лен концерт в подкрепа на г-жа Юлия 
Ночева – преподавател по матема-
тика в училището, за да й помогнат 
в борбата с тежката болест. Заедно с 
концерта учениците бяха подготвили 
коледни сувенири и кулинарни изне-
нади, които се предлагаха на благот-
ворителни щандове. За подготовката 
на концерта и базара учениците бяха 
подкрепени от ръководството на СУ 
„Васил Левски“ и своите преподавате-
ли, които активно се включиха в орга-
низацията. Залата беше препълнена 
със зрители, сред които и и кметът на 

Община Елин Пелин – доц. Симеонов. 
Програмата беше разнообразна - има-
ше песни, танци, акробатика, даже и 
фокуси, представени от Руди.

С изявата учениците създадоха ве-
село настроение в навечерието на ко-
ледните и новогодишни празници и 
направиха всички присъстващи съп-
ричастни към съдбата на своя колега 
и учител.

Поздравления за всички, които 
допринесоха за благотворителното 
събитие, събрало сумата от 4620 лева. 
Присъединяваме се към пожеланието 
на Дядо Коледа, с което концертът 
завърши - много здраве, надежда и 
светли дни за всички! И нека цяла-
та положителна енергия, която бе 
акумулирана с това събитие, да даде 
сили на г-жа Ночева да се пребори с 
болестта!


